KORP – Klapý 26.11.2022
Vážení přátelé, milí hosté, 

Dovolte mi, abych vás seznámil s činností SH ČMS ústeckého kraje v oblasti prevence a ochrany obyvatel.
V oblasti prevence je takových pět základních cílů, témat, z kterých vychází i činnost ve všech článcích SH ČMS.
Jednak je to:

1. Získávat a odborně připravovat pro aktivní preventivní a výchovnou činnost členy Sdružení na všech úrovních.
2. Zvláštní pozornost v oblasti preventivně výchovné činnosti je práce s mládeží. 
3. Zprostředkovávat veřejnosti hlavní zásady požární ochrany pro oblast občanského života i podnikatelskou činnost a působit tak na vyšší úroveň péče o bezpečný domov, požárně bezpečné provozování výrobní a jiné podnikatelské činnosti, a také na zvyšování právního vědomí společnosti v oblasti požární ochrany.
4. Spolupracovat s místními orgány samospráv a občany. Doporučovat, radit a metodicky pomáhat občanům v obcích s problematikou požárů a jejich následků zejména v bytových a rodinných domech. 
Snažíme se pomáhat obcím s plněním jejich povinností plynoucích ze zákona o požární ochraně (ať je to pomoc při zpracování požárních řádů obce, zpracování dokumentace, kontroly zdrojů požární vody atd.)
5. Propagovat, rozvíjet a zdokonalovat výtvarnou a literární soutěž „Požární ochrana očima dětí a mládeže“.
Hlavním úkolem jednotlivých odborných rad byla spolupráce s jednotlivými SDH v oblastech PVČ, vzdělávání v oblasti ochrany obyvatelstva a zabezpečení školení preventistů SH ČMS. 
Napříč krajem se během roku uskutečnilo několik vzdělávacích akcí. 19.3.2022 se ve spolupráci s HZS zorganizoval seminář prevence na hasičské zbrojnici v Kryrech s celkovou účastí 33 osob. Semináře se zúčastnili i starostové několika obcí. V Ústí nad Labem se pod vedením Ondry Daška zaškolilo 32 preventistů.  
Ve velkém zasedacím sále Magistrátu města Mostu uskutečnilo setkání MH některých sborů a žáků škol. Na setkání MH informovali žáky škol o své činnosti u dobrovolných hasičů, školení a přípravě na soutěže, účasti na soutěžích apod. Tato akce měla pozitivní dopad, protože se přihlásilo více než 20 dětí k dobrovolným hasičům.
OSH Ústí nad Labem zorganizovalo na ZŠ E. Krásnohorské Den hasičů. Této akce se zúčastnilo okolo 500 žáků z 22 tříd. Kromě hasičů se na organizaci akce podílela PČR a zdravotnická záchranná služba.  
Zvláštní pozornost je věnována PVČ v domovech pro seniory. I zde bylo napříč krajem organizováno několik přednášek. Snahou je na každém okrese zorganizovat minimálně jedenkrát ročně takovýto seminář. 

Zde bych chtěl poděkovat zástupcům Hasičského záchranného sboru s lektorskou pomocí a odbornou účastí na těchto seminářích.

Činnost hasičů je také propagována pořádáním dní otevřených dveří na zbrojnicích, dětských dnů nebo ukázek současné i historické techniky. Největší prezentační akcí v tomto směru byly Hasičské slavnosti v Litoměřicích. Široká veřejnost zde měla možnost shlédnout opravdu velké množství techniky, praporů a uniforem při slavnostním defilé na Mírovém náměstí a následně na statických i dynamických ukázkách v areálu výstaviště nebo přímo na řece Labi.
Nedílnou součástí všech OORP ve spolupráci s radou mládeže je zabezpečení a vyhodnocení soutěže "Požární ochrana očima dětí a mládeže", která i v tomto roce přinesla nespočet ohromujících děl.
Tato je soutěž organizována pro školská i mimoškolská zařízení. Má tři části, literární, výtvarnou a práce zpracované digitální technologií. Probíhá v několika věkových kategorií. Obsahově je zaměřena na vyjádření poznatků o příčinách požárů, příkladů nedbalostního jednání, nepozornosti při manipulaci s ohněm, pomoci hasičů při požárech, haváriích, nehodách, živelních pohromách, zážitků ze zájmové, sportovní či výchovné činnosti mládeže, atd…
V rámci Ústeckého kraje se nám soutěže každoročně účastní cca 1000 dětí, což svědčí o velkém zájmu mezi dětmi.  (přibližně 1/3 jsou mateřské školy, 1/3 základní školy a 1/3 SDH) 
Zde bych chtěl poděkovat za vyhodnocení krajského kola zvláště OORM OSH Ústí nad Labem.
Nejlepší práce z jednotlivých kategorií jsou vyhodnoceny, předány diplomy, drobné dárky a propagační materiály. Tyto práce postupují do celorepublikového kola.
17.5.2022 se v Praze uskutečnilo celorepublikové hodnocení této soutěže, kde se 3 děti z okresu Louny se umístily na stupních vítězů, v kategorii DT2 Kateřina Taťána Šponiarová z SDH Cítoliby na 3.místě, v kategorii ZŠ4 Sára Vyskočilová z SDH Lubenec také na 3. místě a v kategorii ZUŠ2 zvítězil Miroslav Beránek z Výtvarky Jindřišky Riedlové ze Skupic. Slavnostní vyhlášení a předání proběhlo v rámci Litoměřických slavností v pátek 10.6.2022
        Na závěr bych chtěl poděkovat všem, kteří aktivně podporují činnosti v této oblasti preventivně výchovné činnosti a dále prostřednictvím Vás všech, bych chtěl poslat poděkování všem těm desítkám členů i nečlenů sdružení, kteří nějak propagují preventivně výchovnou činnost, a to prostřednictvím různých besed, přednášek, nástěnek, praktických ukázek pro děti ve školách a školkách, zabezpečují ukázky techniky a činnosti jednotek PO a všem, kteří se zabývají činností s naší mládeží.
Děkuji.
V Ústí nad Labem dne 26.11.2022                                                                     Ing. František Štrébl
                                                                                           Vedoucí KORP a OO KSH Ústeckého kraje

